



INSTITUTE OF TRANSPORTATION ENGINEERS
PUBLICATIONS ERRATA

Transportation Planning Handbook, 3rd Edition

© 2009 Institute of Transportation Engineers

ISBN-13: 978-1-933452-44-9; ISBN-10: 1-933452-44-7; TB-011B

Posted: 8/22/09

- Jane M. Hayse should be Jane D. Hayse
- Table 12–1 on page 439, correct source is:
Lang, R., *Office Sprawl: The Evolving Geography of Business*, Washington D.C.: The Brookings Institution, 2000.
- Figure 16-12 on page 702, BRT Transmileneo in Bogota, Chile, should read BRT Transmilenio in Bogotá, Colombia.